

# КОНЦЕРТЫ ДЛЯ ЗЕМЛЯКОВ

Народный артист СССР, солист Казахского академического театра оперы и балета имени Абая Р. Абдуллин родился в Усть-Каменогорске и навсегда сохранил любовь к этому замечательному краю. Недавно артист побывал с творческим отчетом у своих земляков. Двадцать концертов дал Р. Абдуллин для труженников Восточного Казахстана во время этой гастрольной поездки. Его слушали животноводы Уланского, Зайсанского, Тарбагатайского районов, рыбаки поселка

Приозерный. Побывал Р. Абдуллин и на самых дальних отгонных участках, где его очень тепло принимали чабаны.

Гость из Алма-Аты исполнил казахские, русские и татарские народные песни, произведения советских и

зарубежных композиторов. Среди них оперы. Особенно большим успехом у слушателей пользовался дуэт отца и сына Заура, студента четвертого курса Института искусств имени Кумангазы.

Г. ОЗИРНЫЙ.

г. УСТЬ-КАМЕНОГОРСК.